
Снятие мерок с животного.Для того чтобы смерить мерки, нужно поставить питомца в стойку. Наполную длину лап и спины. Так будет велика вероятность тому, что выугадайте размеры.Для свитера :1. Длина спинки. От шеи до хвоста. Либо до той части тела какой вамнужен будет свитер.2. Обхват груди. Это та зона, где возможно будет увеличение изделияиз за породы собаки. Если грудь широкая то надо учитывать, что бвашему песелю было комфортно.3. Обхват талии. В этой части наоборот можно использовать вязкурезинки если хотите выделить талию у питомца.4. Длина снизу. Когда будете вязать на мальчика, то учитываем егоинтересное место. Обычно для мальчиков снизу вяжется 15-16 см намелкую породу.5. Обхват шеи. Обхват и длина шеи важны обязательно. Если шеядлинная, то ворот вяжется подлиннее.6. Длина и обхват лап. Задние лапы всегда больше передних. Поэтомуважно измерить все четыре. Если свитер на две лапы, то толькопередние.

Для шапки:1. Обхват шеи. Нужно знать какой вязать воротник для шапки. Будет лион скрывать всю шею или только часть.2. Обхват морды. Это нужно для того, чтоб шапка не сваливалась наглаза и мордочка вся входила хорошо.3. Длина головы от шеи до бровей. Необходимо знать какой длинынужно вязать шапку, чтоб избежать попадания в глазки.4. Длина морды от глаз . Какую окружность необходимо оставить длямордочки.



5. Это точка бровей. Ее тоже необходимо учитывать.6. Длина между ушами. Для прорезей для ушей.7. Длина самих ушей и высота их. Если шапка будет связана с ушками.
А теперь перейдем к самим изделиям.
Свитер на собачек «Шоколад»

Шаг 1.В данном случае используем вязку в виде путанки(шахматы). Только вяжемрезинкой 2*2см и меняем местами ряды. Сначала четыре ряда вяжемрезинкой, затем меняем петли на противоположные и тоже вяжем резинкойчетыре ряда. Так нужно связать прямоугольник учитывая размеры вашейсобаки. Это будет спинка. Набор петель обычно на спинку набирается от50-70. Это на мелкие породы собак. Если собака крупнее ее спинка больше50 см. То набор петель будет больше.



Шаг 2. НизНиз вяжется исключительно по размеру вашей собаки. Набо петель обычно20-22 см. Вяжем резинкой 2*2см, или по усмотрению 1*1см. Длина зависитот того кому вяжем. Мальчик или девочка. Обычно для мальчиков вяжется15-16см. Это для мелких пород.

Шаг 3.Сшиваем спинку и низ сверху примерно 5 см( сначала с одной стороны).И ввязываем ворот . Его желательно вязать подлиннее, чтобы был в два



оборота. Вяжем тоже резинкой 2*2См. Сбоку его сливаем и также сшиваетпять см спинки с низом.

Шаг 4.Затем ввязываем рукава. Тут воля мастера. Либо Вязать на полную лапу,либо на часть, либо просто сделать отворот на 2 см. Рукава вяжем резинкой1*1см с обоих сторон.



Шаг 5.Завершение изделия. Рукава сшиваем с обоих сторон. Также с однойстороны захватываем спинку и низ. Снизу изделия обрабатываем резинкой2*2. Делаем оконтовкту в 2-3 см для завершения изделия. Далее сшиваемпоследнюю сторону изделия.



Свитер 2 «Снежок»

Шаг 1.Для этого набираем петли на рукава. В том варианте начало вязанияприходится на вязку ракавов. Набираем примерно 25-30 петель и вяжемрезинкой с косами. Длина рукава зависит от вашей длины. Ту какую вамнеобходимо. Не забываейте, что длинные лапы треднее надевать, если визделии их 4. Гораздо проще для длинноногих пород вязать на 2 лапы.



Шаг 2. Низ.Во втором шапе нам нужно оформить низ изделия. То нужно половинучасти рукава связать с низом изделия. На спипу нужно набрать сначалаполовину петель с готового одного рукава, затем же в это же изделиенабрать еще 15-10 петель и закрыть это же изделие другой частью рукава,тоже часть рукава.Если трудно понять как связать. То можно сначала сшить рукава по бокамчтоб было нагляднее. А затем чать, то есть половину рукава сверху набратьна петли и к ниже добавить еще петель для провязки низа.

Шаг 3. Спинка.Вяжем спинку как обычно. Набираем 50-60 петель. Можно вязать с косами,можно простой вязкой или резинкой. Не имеет особого значения. Вяжемпримерно прямоугольник, длина которого зависит от ваших мерок.



Шаг 4.Сшиваем низ и спинку сбоку. Сначала с одной стороны. Потому что намнадо будет еще связать ворот.

Шаг 5.Чтобы связать ворот, т о набираем сверху изделия петли. Сколько тамвыйдет зависит от самого изделия. Главное чтоб была возможностьсделать его широким и длинным. Удобно когда его можно сделать в дваоборота.С низу можно связать еще две лапы для этого можно набрать с кажойстороны по 40 петель и довязать задние лапы. Потом необходимо закрытьизделие резинкой 2*2 примерно в 2 см. То конечно все по желанию.



Вяшем шапку по схеме. см. Рис1. Стр.Вяжем носки по схеме см. Рис.2. Стр.
Свитер 3. «Апельсинка»

Шаг 1.Для этого свитера набираем петли примерно 60-70. Вяжем резинкой 2*2 ивключаем в середину вязания любые косы. Косы придают изделиюобъёмность и притягивают взгляды.



Шаг 2.Них вяжем по старой схеме. Обычно резинкой 1*1 или 2*2. По желаниюможно вязать платочной вязкой. Вязать при этом свитере нужно двеполовинки, так как он будет на пуговицах. Одна половинка примерно 14-15петель.

Шаг 3.Пришиваем обе половинки низа к спинке. И делаем разрезы для рукава. Атакже сверху изделия вывязываем небольшой воротник примерно в 2-3 см.

Шаг 4.Теперь переходим вязать лапы. Передние нужно набрать примерно 40петель, а задние 45-50 петель. Схема задних лап показано на схеме. Потомвсе лапы сшиваются.



Шаг 5.Капюшон вяжется отдельно. Сначала нужно набрать 40 петель. Вязать рязизнаночным петлями и лицевыми. Далее когда нужный размер будет готовнужно сложить изделие попам и сшить с одного бока. Он получится каккапюшон. Затем вывязываеи воротничок снизу. Длина воротника можетбыть подлиннее. И когда будет готов можно сделать для шапки бомбошку.

Шаг 6.Собираем изделие. Все половинки сшиты и лапы тоже. Делаем оконтовкуизделия со всех сторон в виде резинки 2*2. Дальше по снизу тожеобрабатываем линию низа резинкой.



Шаг 7.Затем можно пришить пуговицы к изделию. Сам капюшон можно носитьотдельно. Можно пришить к изделию. В любом случае он всегда спасетвашего пёсика от стужи.

Свитер 4 «Русичи»



Для свитера пряжа использовалась чистая шерсть молочного цвета.Шаг 1.Для вязки набираем 24 петли и вяжем с использованием кос любойсложности. Это будет них изделия. Вашем по усмотрению пола вашегоживотного. Учитываем длину если вяжем на собаку или кота. Имеетзначение,что на кота нужно вязать длиннее и шире чем собаке. Конечновсе зависит от объема шерсти ваших питомцев.

Шаг 2.Верхняя часть, то есть спинка тоже может быть выполнена косами илипросто резинкой. Набираем 70 петель. Это обычный стандарт на мелкуюпороду. Свитер может быть подлиннее или покороче. Это все по желаниюавтора.

Шаг 3.В этом шаге начинаем привязывать ворот. Обычно я шиваю две половинкис одной стороны и набираю на них петли. Потом ввязываю ворот любойдлины. После того как связали ворот сшиваем его часть изделия с другойстороны.



Шаг 4.Далее набираем петли на лапы. Их можно связать пошире, поуже. Резинкойили гладью. Петель должно быть не меньше 25-30. Если лапы широкие, томожно набирать 50 петель. Это если очень объемные лапки.

Шаг 5.Заканчиваем изделие. Когда связали два рукава, можно сшить изделие содной стороны и снизу сделать контракту в виде резинки 1*1 примерно двасм. Затем сшить изделие с другой стороны.



Свитер 5. «Яркий праздник»

Шаг 1.Для того свитера нибираем нужное количество петель на спинку. Зависитот размера вашей собачки. Вязем косами и резинкой 2*2.



Шаг 2. НизНиз вяжем по стандартной схеме просто обычной резинкой. Учитывая какаяу вас собака мальчик или девочка. Длина низа будет разной.

Шаг 3.Сшиваем с одной стороны низ и спинку и сверху изделия набираем ворот.Вяжем изделие 2*2.



Шаг 4.Когда ворот готов, то приступаем вязать рукава. В этом случае они недолжны быть большими.



Шаг 5. Готовое изделие.В готовом изделии можно оконтовку выполнить в виде кружева илиоставить резинкой. Все на усмотрение автора.

Свитер « лягушка»

См. Схему с предыдущего вязания. Они имеют повторяющие элементы.
Свитер «краса»

Шаг 1.



Набираем петли для спинки. Примерно 50-70 петель. Зависит от обьемавашей собаки. Вяжем отдельно спинку и отдельно низ. Низ примерно 20петель. Длина зависит от пола вашей собаки.

Шаг 2.Далее сшиваем с одной стороны спинку и низ. И Набираем петли дляворота. Вяшем ворот длинный, чтоб был в два оборота.



Шаг 3.Ворот закрываем с одной стороны и часть самого изделия. Впускаем петлидля вязания рукавов.



Шаг 4.Вяжем рукава, примерно 30-40 петель должно быть, и закрываем изделиеснизу резинкой.

Шаг 5. Готовой изделие.



Шапка «кот»

Шаг 1.Для шапки кота набираем на свободные спицы 70 пелель. Вяжем сначалапросто изнаночными петлями. Примерно нужно связать 2 см. Затем вяжемплаточной вязкой. Схема вязания примерно как у носка. Делим изделие натри части и вяжем закрывая с каждой стороны вязание.

Шаг 2.



В этой схеме показано примено как делить вязание на три части.Постепенно добавляем петлю с каждой стороны и закрываем вязание.

Шаг 3. Подучается такой вот капюшон. Далее можно вязать к нему ворот.

Шаг 4.Связали ворот и далее вяжем ушки для этой шапки кошки. Треуголькивяжем отдельно розовый и серым. Их можно вязать в лобом варианте.Абсолютно в любом виде. Готовому изделию придумываем мордочку.

Шаг 5. Готовое изделие



Шапка “Конь”

Вяжем по той же схеме.Шапка «зайка»

Вяжем по той же схеме. Уши при это могут быть любые.


